



动态

当选本轮最佳  
入选南方明星  
**陆峰双喜临门**

**本报讯** 昨日，中超联赛第28轮评选出最佳阵容，主场斩下领头羊的河南四五队有三名球员入选：奥利弗、陆峰与特兰切夫。对于四五的三大保级功臣，评选官方不吝溢美之词。

**奥利弗：**环顾中超，有几人能迫使卡巴雷罗忙得团团转？仅从这一点来说，奥利弗入选本轮最佳就有了理由，而他的论据还要充分得多——梅开二度，帮助建业主场力斩领头羊亚泰，在将联赛冠军悬念重新扩大的同时，也完成了自己球队的保级大业。

**陆峰：**陆峰的存在对于建业的作用是实打实的，建业的进攻多数出自他的策动，本轮就有其助攻妙笔，难得的是他的防守同样可圈可点，个人多次直接抢断亚泰球权就是最好的证明。

**特兰切夫：**建业赢得不容易，近半数球员依次倒地受伤就是证明。而特兰切夫领衔防线的表现则在继续证明着中原球队留守顶级联赛的道理。

另外，入选本轮最佳的陆峰还收到了一个好消息，2007中超南北明星赛将于11月17日在上海举行，他和队友杨林双双入选南方明星队。

## 下轮客战陕西 四五轻松备战

**本报讯** 终于保级了！在今年的最终目标实现之后，四五队队员们终于可以真正地以一种轻松的心态面对下面的比赛了。

放假！这是队员们在保级之后最大的心愿。教练组也顺应民意给了大家整整一天的假期。不过毕竟联赛还没有结束，今天上午，全队就将前往中牟基地集中，备战今年最后一个客场——周六对陕西宝荣的比赛。

保级成功让这次西安之行成了最轻松的客场之旅，现在就已经有队员开始憧憬：“这次终于可以安安心心吃一顿正宗的西安泡馍了。”全队将在中牟基地训练三天，周四晚上乘火车从郑州前往西安。



今年保级了，明年怎么办？

## 保级之后 三大问题提上建业日程



杨楠

### 问题二：裴恩才能否续任

自联赛第25轮之前接手河南四五队之后，短短四轮比赛，裴恩才就率队完成了保级的目标。随着保级悬念的破解，另一个问题也随之而来：裴恩才明年是否会带领四五队继续征战中超？在前天赛后的新闻发布会上，裴恩才曾经两次被问到这个问题，不过他的回答都一样：“现在还没有考虑这个问题。”

这样的回答应该说在情理之中，一来提前两轮完成保级任务原本就是“计划外”的，在此前作为主教练也没有精力考虑到这些事情。另外一点，也是最重要的，和之前单纯以保级为目的，24小时之内就签约的“闪婚”不同，继续执教球队则是时间更长，目标更长远的“过日子”，既然是过日子，就涉及到柴米油盐酱醋茶等各个方面。在未来的执教思路、球队改造计划、目标成绩、个人待遇等各个方面都得和俱乐部达成共识，这需要双方坐下来仔细就各个环节进行谈判。

在河南短短的一个多月时间，裴恩才的执教能力已经得到了队员的认可，保级成功也为他在球迷当中赢得了广泛赞誉，从各方面条件看，他都是目前球队最合适的主要教练人选，续任理所当然，如果续约成功，俱乐部就会节省很多精力。

另外，出于可以理解的原因，当初由门文峰邀请进入一线队教练组的两位助理教练袁志新和王华礼在本赛季结束之后，继续留任的可能性都不大，未来教练班子的组成也将发生大的变化。尤其是在守门员教练王华礼之后，河南的守门员教练面临断档，如何选择一个有水平适合四五队的守门员教练，也是一个重要问题。

如果说在赛季当中主教练是最引人注目的焦点的话，那么在本赛季结束，新赛季开始之前，总经理这个位置则是最关键的。因为俱乐部经营、招商、主教练人选、援授计划的确定等繁杂工作都需要总经理来做，而这些工作的成功与否将会直接影响到球队在新的一年里的表现。

11月4日晚上宰杀领头羊的荡气回肠和出人意料注定会作为一场经典战役留在中国职业联赛历史上，河南足球的顶级联赛经历也终于没有如人们担心的那样重现17年前的“好梦一日游”，无论如何，这都是一个值得庆贺和纪念的秋天。但是，荣誉对于残酷的竞技体育来讲，从来都只意味着过去，而最重要的永远都是将来。

按照建业集团董事长胡葆森“3到5年具备问鼎中超的实力”的目标，在今年成功站稳脚跟之后，明年的河南四五队应该进入一个稳中有升的状态。以这个标准来衡量，现在的建业俱乐部和河南四五队显然还有许多事情要做。明年怎么办？这是一个在保级成功的第二天就应该提上议事议程的问题。所谓笨鸟先飞，未雨绸缪，只有这样才能避免“一年级”时的艰难与狼狈，才能在竞争更残酷的2008赛季中更好地生存。

晚报记者 郭韬略/文  
白韬/资料图片

### 问题一：谁来担任俱乐部总经理

从进入中超第一年年初，俱乐部就陷入了频繁的人事更迭当中，先是杨楠下课，后来是建业集团董事长胡葆森接替张宇亲自担任俱乐部董事长，后来总经理荣平和主教练门文峰一同下课，在裴恩才接任主教练的同时，总经理的位置却一直空缺，俱乐部的日常事务一直是前任总经理杨楠在幕后打理。

作为建业集团的老板，事务繁忙的胡葆森不可能将全部精力放在俱乐部上，而在保级形势严峻的时候，由在足球方面有丰富经验的杨楠来操作具体事务，也是一种合理的选择，但这终究只是权宜之计。

“救火队员”杨楠在私下里也表示，在足球圈里摸爬滚打多年的经验让她身心俱疲，无意再重新担任总经理一职。于是，在保级成功之后，开始谋划明年的时候，尽快确定总经理人选便成了一件非常急迫的事情。



杨楠

### 问题三：陆峰是否继续效力四五？

保级之后，还有一件事情引发了球迷的担忧：四五队队长、场上核心陆峰明年是否还会继续为河南队效力？这样的担忧缘于第24轮四五主场打浙江绿城之后，陆峰的一篇博客。文中陆峰明确流露出了去意：“我希望我们可以保级成功，这样我才可以对得起那些真正的球迷朋友，才可以安心地离开这片伤心地！！！！！”从这篇博文中可以看出，陆峰遇到了难以言说的困惑，究竟是何困惑，不得而知，但在赛季结束之后，陆峰再次提出转会，并不是不可能。年初的时候，陆峰就曾递交过转会申请，希望能投奔沈祥福执教的广药队，现在广药已经冲超成功，而且沈祥福继续留任，无论从各方面来讲都对他有足够的吸引力。

而一个事实是，陆峰是目前四五队中不可或缺的核心人物，两年来他的表现有目共睹。今年到目前为止，打进了4个进球，进球数仅次于外援奥利弗，助攻次数全队第一，而且是到目前为止队内唯一一个打满了所有比赛的队员。而即使是在公开表达出去意之后，陆峰在场上依然兢兢业业，表现非常出色，本轮还被评入最佳阵容，这种极佳的职业素养在当今中国足坛非常难得。平心而论，在足球圈内并非找不到和陆峰在一个水平线的队员，但是如果还要像他这样适合四五队，深受河南球迷喜爱并在队内享有很高威信，难度就太大了。如果说最终陆峰真的离开，不能不说不是四五队的一大损失。

此外，保持球队稳定，避免发生像年初那样的“罢训事件”，同样是值得俱乐部重视的事情。



裴恩才

## 老字号治白发有承诺

国药准字Z37021434



赠

每盒68元

买一个疗程

赠一个疗程

据权威部门报道，长期染发易导致血液循环及记忆力减退……

济南宏济堂始创于1907年，与北京同仁堂同属国家重点中药企业百年老字号。

宏济堂历时5年成功研发神方乌发茶组合，具有高倍浓缩、高活性、易吸收的特点，经国家药监局批准为国药准字号药品。本品系纯中药制剂，国内独家由乌发丸+乌发茶组成，无任何毒副作用，是目前市场上唯一采用双向、双效、双药治疗白发的组合产品。乌发丸作用于脑膜和血管，滋阴健脑，清血热，提高脑细胞活性；乌发茶充分改善毛囊生存环境，加速黑色素分泌，双药治补，使白发转黑要迅速，更有效。服用一个疗程从发根由白色逐渐转为黑色，睡觉香甜，三个疗程一头乌黑靓丽的头发飘起来。几年、十几年甚至几十年斑症一次性清除，解决了10-60岁人群白发的难题。

适应症：气虚血瘀，肝肾不足，用脑过度，睡眠不佳，精神过敏紧张，压力过大，营养不良，免疫功能下降而引起的白发及遗传性白发，少白头等。

郑重承诺：全程跟踪服务，对任何白发连续服用三个疗程个别患者对效果程度不满意，

凭信誉卡后期可免药费治疗，并在郑州市南阳路315号设有完善的售后服务检测中心。

愈后在10年内如有复发者凭信誉卡可免药费治疗。

购买时请认准百年老字号制药企业济南宏济堂生产的神方乌发丸+神方乌发茶及索要信誉卡。

咨询热线：0371-67920029 [市内免费送货]

零售价：100粒/盒，每盒68元

地址：郑州市建设东路24号（原省妇幼保健院）妇幼诊疗中心

乘车路线：52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。 总店：郑州市建设东路24号（原省妇幼保健院）妇幼诊疗中心

乘车路线：52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北